Хохлова Ирина Алексеевна,

Детский сад «Алёнушка», филиал Автономного учреждения дошкольного образования муниципального образования Заводоуковский городской округ «Центр развития ребёнка – Детский сад «Светлячок», воспитатель
Что повлияло на Ваш выбор профессии?
На мой выбор профессии, несомненно, повлияла любовь к спорту, к новым стартам и ярким победами, конечно же, любовь к здоровому образу жизни. После окончания педагогического училища, несколько лет я проработала в школе, позднее я устроилась работать в детский сад, где и работаю по настоящее время. Я поняла, моя профессия – воспитатель детского сада. Для меня «воспитатель» - это жизнь. Я не работаю просто воспитателем, я живу этой профессией, мне нравится быть воспитателем. 
Что считаю главным в своей работе?
Я считаю, что самое главное в моей профессии - любить детей, быть другом не только для них, но и для их родителей, вместе с семьёй решать важные задачи воспитания, владеть современными технологиями обучения и воспитания, научить детей быть здоровыми, заботится о своем здоровье и всегда вести здоровый образ жизни. 
Собственные педагогические принципы и подходы к образованию?
Главный принцип моей работы «Воспитай здорового ребенка» - ведь эти вопросы волнуют и родителей и нас, педагогов, так как все мы хотим, чтобы наши дети вырастали и выходили в большую жизнь не только знающими и образованными, но и закаленными и здоровыми. Второй мой принцип «Не навреди». Детская душа ранима и любое неосторожное, необдуманное действие может и загубить маленькую личность, я считаю, что очень важно придерживаться этого принципа. Ну и третий принцип - это «Треугольник отношений». Воспитание начинается в семье. Родитель - это самый первый учитель, помощник, наставник и хороший товарищ для своего ребенка. Именно при сотрудничестве воспитателя и родителя легко решаются все воспитательные проблемы. 
В своей педагогической деятельности я применяю личностно-ориентированный подходы и игровые технологии, которые способствуют развитию творческих способностей, нестандартного мышления воспитанников, а также индивидуальный подход - отношение к каждому ребенку как к индивидуальности.
Понимание миссии педагога в современных условиях

Мне нравится, когда ребята с удовольствием бегут на мои занятия и уходят с желанием вернуться. Я не ставлю перед собой цели вырастить выдающихся спортсменов, я хочу лишь помочь ребенку сохранить и укрепить свое здоровье. 
Какие методики и образовательные технологий вы используете чаще всего в работе с детьми?
В своей работе чаще всего я использую современные технологии. В настоящее время в своей деятельности я применяю два новых для меня нетрадиционных метода оздоровления дошкольников это «Хатха - йога» и степ – аэробика.
Чем любят заниматься ваши воспитанники?
Мои воспитанники совместно с родителями любят посещать разработанные мной квест-игры, туристические маршруты, спортивные развлечения и досуги, а также участвовать в соревнованиях различного уровня и в уже традиционном Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «ГТО»
Что в большей степени волнует современных родителей?
Современных родителей можно разделить на две группы. Одни родители становятся профессиональными родителями, то есть они больше времени уделяют планированию жизни ребенка и предъявляют к самим себе высокие требования и к ребенку тоже. Записывают детей в спортивные секции, кружки, отдают детей к репетиторам, садят их за компьютеры с обучающими программами. 
Других родителей мучает вопрос как ребенка отвлечь от компьютерных игр, ограничить доступ к сети интернета. Ведь дети мгновенно погружаются в виртуальную реальность, вытесняющую обычную жизнь.
Какие формы взаимодействия с родителями вы считаете наиболее эффективными?
Я считаю, что наиболее эффективными формами работы с родителями являются: индивидуальные консультации, дни открытых дверей, мастер - классы, совместные досуги и праздники, совместные походы и экскурсии, спортивные квесты, участие родителей в проектно - познавательной деятельности детей.
Ваши достижения в работе.
Самые ценные достижения в моей работе - это достижения моих воспитанников. Они участвую в традиционной Спартакиаде среди воспитанников детских садов Заводоуковского городского округа, занимают призовые места.  Успешно участвуют во Всероссийском фестивале «От значка ГТО - к Олимпийским медалям!», сдают нормативы «ГТО». Вот это я считаю самым высоким достижением! А если говорить о моих профессиональных достижениях, то можно их перечислить:
II место в муниципальный конкурс по использованию ИКТ в образовательном процессе «Лучшая педагогическая практика по использованию современных информационных технологий для образовательной деятельности в дошкольном образовании». I место в  муниципальный педагогический конкурсе «Я-воспитатель!» в номинации «Профессионал». I место в муниципальный этапе заочной акции «Спорт – альтернатива пагубным привычкам» в номинации «Здорвьесберегающие технологии».
Над какой темой вы работаете, как долго, каковы результаты?
В 2019-2020 учебном году я начала работу над темой «Использование нетрадиционной здоровьесберегающей технологии в физическом воспитании-хатха-йоги». Цель работы - внедрение инновационных идей, технологий, находок в практику. Результатом считаю укрепление здоровья дошкольников через использование детской йоги. 
Есть ли у вас методические авторские разработки?

Сценарий мастер-класса с родителями «От мечты к будущей профессии» в рамках Областного форума «Большая перемена». Сценарий осеннего похода в парк квест – игра «Рюкзак ребят в поход зовет». Конспект физкультурного занятия с родителями «Волшебный мяч» для детей старшей и подготовительной группы. 
