- Я Тараканова Татьяна Валерьевна – воспитатель детского сада «Ивушка» структурного подразделения «Светлячок».

- На выбор моей профессии повлияла моя первая учительница. Она для меня стала олицетворением самого культурного, самого образованного человека в нашем селе. Всегда внимательна к детям, деликатна к просьбам взрослых, она открыла для меня мир знаний, подружила с книгой, научила жить и работать ответственно.

[bookmark: _GoBack]- Главное в своей работе я считаю то, что дети доверяют мне свои самые сокровенные секреты, обращаются ко мне за помощью и советом, детский смех, улыбки, радость общения. 

- Мои принципы и подходы к образованию – широкое внедрение возможности информационных технологий  в жизнь воспитанников.  
Современный педагог – друг детей, патриот своей Родине.

- Всего я использую самые прогрессивные и самые популярные методики, и личностно ориентированный подход.

- Мои воспитанники фантазеры – строители будущего, увлекаются лего-конструированием, робототехникой, графическим изображением на планшетах.

- В большей степени современных родителей волнует здоровье и успешность своих детей, их социализация в современном обществе.

- Самыми эффективными формами работы мы считаем – виртуальный университет молодого родителя, детско-родительский форум «Любители путешествий», мастер классы, индивидуальные творческие выставки семейных увлечений и хобби, газета для родителей, экологические акции.

- Мои достижения в работе  это , прежде всего достижения моих воспитанников. А также являетсь участницей конкурсов различного уровня: 2015 г, Конкурс поделок «Осенняя фантазия» грамота. 2015 г.  Выставка «Огород круглый год», грамота.  2015 г. Смотр — конкурс на лучшее оформление уголков посвященных 70 -  летию  Победы, благодарность. 2016 г. Конкурс «По организации предметно развивающей среды», благодарность. 2016 г. Конкурс «Туристических маршрутов выходного дня»,
благодарность. 2016 г. Муниципальный конкурс по использованию ИКТ в образовательном процессе   «Лучшая педагогическая практика по использованию современных ИКТ для образовательной деятельности в ДОУ»,  грамота 3 место. 2016 г.  Фотовыставка ресурсов использование выносного материала в рамках реализации проекта «Прогулка - это интересно», сертификат. 2016 г. Окружная выставка декоративно прикладного творчества «Мастерская Деда Мороза 2016», диплом 1 место. 2016 г. Окружной конкурс посвященный международному «Дню птиц», диплом 1 место.   2017 г. Конкурс детской открытки ко дню защитников Отечества, благодарность. 2017 г. Конкурс посвященный международному «Дню птиц», диплом 1 место. 2017 г. 12 окружной конкурс детского творчества «Наше будущее», диплом 1 степени. 2017 г. Окружной конкурс на лучшую методическую разработку «Педагогические изюминки», диплом 1 степени, сертификат.
2017 г. Окружная выставка  конкурс «Цветочные мотивы», диплом 1 место. 2017 г.  Окружная выставка  конкурс декоративно-прикладного творчества «Пасхальное чудо» диплом 3 место.   2017 г. Выставка конкурс технического творчества «Полет фантазий», грамота 1место.  2017 г.  Муниципальный робототехнический конкурс, диплом участника.  2017 г. Муниципальная научно практическая конференция исследовательских, проектных работ «Юные исследователи природы», грамота 1 место. 2017 г. Конкурс программ и методических материалов по дополнительному естественнонаучному образованию детей, диплом победителя.

- В данный момент я разрабатываю портфель проектов по патриотическому воспитанию дошкольников, так как воспитание патриота страны – главная государственная задача.

- Являюсь автором медиотеки «Использование возможности интерактивного плаката в образовательной деятельности в ДОУ», проектов на тему «Вторая жизнь бумаги», «Волшебное свойство лимона», «Кристаллы», «Живая экология».
