Федорова Екатерина Евгеньевна,

Детский сад «Алёнушка», филиал Автономного учреждения дошкольного образования муниципального образования Заводоуковский городской округ «Центр развития ребёнка – Детский сад «Светлячок», воспитатель
На свете есть много различных профессий,

                                                И в каждой есть прелесть своя.

                                                            Но нет благородней, нужней и чудесней,

                                Чем та, кем работаю я.

Стать воспитателем - это моя мечта с детства.  Я считала, что среди множества различных профессий на земле профессия воспитатель самая интересная и привлекательная. В выборе профессии мне помогла моя любовь к детям и желание погрузиться в мир детства. Ведь именно они - дети с их непосредственностью, искренностью, доверчивостью,  своим воображением, мечтательностью и фантазией помогают ощущать мир во всех красках.
Быть воспитателем очень ответственно, ведь ребенок - это самая большая ценность для любого родителя. Родители приводят детей в детский сад утром и забирают вечером - целый день ребенок проводит с воспитателем и самое главное, это создание психологического комфорта для детей. Дети - это наше будущее. В них необходимо с детства вкладывать душу, сердце, все то, что мы хотели бы видеть в людях следующих поколений. Смотря в их детские глаза, хочется сделать для них мир ярче и добрее. Хочется сделать так, чтобы им было легче адаптироваться в обществе, чтобы каждый из них нашел свое место в жизни.
Каждый ребенок - личность, со своими интересами, возможностями, задатками, поэтому основным принципом в своей работе я  считаю личностно-ориентированный подход к ребенку. Для этого необходимо изучать индивидуальные особенности детей, включать их в ситуацию выбора, самостоятельного принятия решения. 
    Воспитатель…Мы произносим это слово, но не задумываемся, какую огромную роль он играет в нашей жизни. Трудно представить, сколько сил, труда, души, терпения воспитатели вкладывают в каждого из своих воспитанников, чтобы они выросли из маленьких девочек и мальчиков  в успешных, счастливых людей. Наше будущее - это дети. Современный ребенок подвержен различным влияниям из внешнего мира, и главная миссия педагога, на мой взгляд, увидеть в ребенке все самое лучшее и предоставить путь к самосовершенствованию.

   Ведущий вид деятельности  в детском саду - это игра, поэтому чаще всего я использую игровые технологии. В игре ребенок познает окружающий мир, учится общаться со сверстниками, договариваться, находить выходы из различных ситуаций. Кроме этого в своей работе ежедневно использую здоровьесберегающие технологии, так как в настоящее время проблема здоровья и его сохранения является одной из самых актуальных. 

Мои воспитанники очень любят погружаться в сказочный мир песка, создавать различные шедевры на песке, рисовать, лепить, экспериментировать. 

Современных родителей в большей степени волнует психологический комфорт и здоровье  своего ребенка. В своей работе я систематически применяю различные приемы здорового образа жизни: оздоровительная гимнастика, игры-релаксации, разные виды массажа и самомассажа, привитие гигиенических навыков, дыхательные упражнения, упражнения для глаз.

 Роль семьи в воспитании и развитии ребенка нельзя переоценить. Взаимодействие семьи и дошкольного учреждения играет важную роль в развитии ребенка. В своей работе я использую разные формы взаимодействия с родителями. Наиболее эффективными считаю нетрадиционные тематические встречи, в которых родителей объединяет общая проблема и совместные поиски оптимальных форм помощи ребенку.
    С огромным интересом я постоянно изучаю новые технологии в сфере образования, интересуюсь современными приемами и технологиями. С удовольствием просматриваю вебинары, в которых компетентные люди  делятся своим опытом. Принимаю участие в различных конкурсах на всероссийском, областном и муниципальном уровне.

Я начала работать над темой самообразования «Песочная терапия, как средство развития связной речи у детей». Внедрение песка позволило повысить интерес у детей к деятельности, песок завораживает, дает возможность ребенку раскрыться, настроится, создает психологический комфорт. Активно применяю данную технологию в деятельности с детьми с задержкой развития речи, с детьми с неустойчивым вниманием.
За время работы в детском саду у меня, конечно, есть свои методические разработки, работая над которыми, я как любой педагог, повышаю свое профессиональное мастерство, изучаю что-то новое, внедряю в свою деятельность. К таким разработкам относятся: видеоролик «Нетрадиционное оборудование в детском саду», занявший 3 место в конкурсе на муниципальном уровне, сценарий мастер – класса для родителей «Бисероплетение, как средство развитие мелкой моторики у детей», презентация «Использование нетрадиционных способов рисования в детском саду», сценарий образовательной деятельности «Путешествия в город Заводоуковск»,  разработка брошюр и буклетов по различной тематике,  разработка программы кружка «Песочная терапия». 
