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                                      «Моя профессия – воспитатель»                                                                                                                                                                            
Я очень люблю детей и с детства мечтала работать в детском саду. Сразу после школы я устроилась работать в детский сад дворником, через два года мне предложили подменить няню в младшей группе. Тогда-то я и поняла, что действительно моё место рядом с детьми. Затем я продвинулась по ступени и стала работать воспитателем. В 2002 году я поступила заочно в Тюменский - профессионально педагогический  колледж. В 2006 году я закончила учиться и получила специальность «Социальный педагог. Педагог организатор». 

Воспитание детей – процесс очень интересный, но в тоже время сложный и ответственный. Мои воспитанники – малыши, которые порой не могут самостоятельно объяснить, что их волнует, радует, интересует. Поэтому необходимо подобрать подход к каждому ребёнку, раскрыть его индивидуальный мир. В мире нет одинаковых детей, все дети – уникальны. Очень важно, чтобы взрослые понимали детей, принимали их такими, какие они есть, помогали стать ещё лучше и прекраснее. Дети всегда очень чутко реагируют на доброту, ласку, несправедливость. И нам об этом нужно помнить  всегда. Самое главное в работе воспитателя это ответственность за каждого ребёнка.
Мой  педагогический принцип – очень осторожно и бережно помочь ребёнку раскрыться, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою ценность.
Второй мой принцип, личный пример. Пример активности и тёплого отношения, положительной самооценки и жизнерадостности, сложившейся личности, порядочности, пример отношения к другим. Необходимо доверие к ребёнку, способность понимать его внутренний мир, его состояние, безусловная любовь. А еще нужно любить искренне свою профессию, свое дело. Только тогда можно рассчитывать на успех.

Профессия «воспитатель» означает постоянный поиск, совершенствование, а где то и ломка старых стереотипов, мешающих в образовании наших детей.

«Воспитатель должен себя так вести, чтобы каждое движение его воспитывало, и всегда должен знать чего он хочет в данный момент и чего не хочет. Если воспитатель не знает этого, кого он может воспитать?»                                                                                                                        А.С.Макаренко.

Лучшим качеством педагога я считаю исполнительность и заинтересованность в деле, порядочность, доброжелательность, терпеливость, доброту. Без этих качеств работать с детьми невозможно.
Чем больше радости у ребёнка в детстве, тем больше он её подарит людям, став взрослым.

Впечатления детства оставляют в жизни ребёнка глубокий след. И поэтому мы стремимся к тому. Чтобы эти впечатления были светлыми, яркими, радостными. То, что вынесет ребёнок из детства, будет с ним всю его жизнь. И если он окажется счастливым, то и всю свою жизнь будет помнить об этом.

Дети - это самое лучшее, что есть в нашей жизни. Именно поэтому мы любыми путями стараемся сделать их счастливыми, создаём вокруг ребёнка атмосферу любви и взаимопонимания. Именно такая атмосфера способствует раскрытию таланта ребёнка.
Одним из важнейших факторов, влияющих на профессионализм воспитателя, является, на мой взгляд, самообразование. Поиск новых приёмов, методов и технологий актуален особенно в наше время.  
Использование новых образовательных технологий в работе воспитателя направлено на всестороннее и гармоничное развитие личности ребенка, 
а также на повышение и улучшение качества и уровня занятий. В своей   работе я использую следующие технологии:
· здоровьесберегающие технологии
·  информационно-коммуникационные  технологии
· личностно-ориентированные технологии.
Мои воспитанники больше всего любят заниматься творчеством: рисованием и работой с бумагой, а также они очень любят выполнять задания на   интерактивной платформе Учи.ру
Я думаю, что в большей степени современных родителей волнует здоровье ребёнка и его будущее. 
Наиболее эффективными формами работы с родителями считаю: беседу, мастер-класс, индивидуальные консультации.
В 2012 и 2016 году принимала участие в конкурсе «Воспитатель года», в мае 2012 года заняла призовое место в муниципальном конкурсе «ДА», 2015 году участвовала в конкурсе интернет- страниц « Эффективное оздоровление детей в летний период».
Второй год, я работаю над темой «Использование ИКТ- технологии для интеллектуального и творческого развития ребёнка». Результат положительный, у детей повысился интерес к обучению, они с интересом познают и изучают окружающий мир. 
Применение ИКТ- технологии  в воспитательно-образовательном процессе:
способствовало повышению моего профессионального уровня, как педагога, активизировало меня на поиск новых нетрадиционных форм и методов обучения, дало стимул к проявлению моих творческих способностей.
Мною были разработаны конспекты занятий: «Насекомые»    образовательная деятельность на прогулке для детей младшей группы, «Путешествие в весенний лес» ознакомление с окружающим миром во второй младшей группе, проект «Мама каждому нужна!», а так же дидактические игры: «Помоги зайчихе найти зайчат» и «Спасите мышку», которые опубликованы на сайте maaam.ru.
Однажды мне задали вопрос: - «Что я нашла в этой работе?».
Я ничего не ответила, но я знаю, что без детского сада и без детей я
не   смогу.
